

2018年 4月12日 京成電鉄株式会社 北総鉄道株式会社

臨時列車「ほくそう春まつり号」を運行します

運行記念「ほくそう春まつり号運行記念乗車券」も発売

京成電鉄(本社:千葉県市川市、社長:小林 敏也)と北総鉄道(本社:千葉県鎌ケ谷市、社長:平田 憲一郎)では、4月22日(日)に臨時列車「ほくそう春まつり号」を運行します。また、同日より北総鉄道では「ほくそう春まつり号運行記念乗車券」を枚数限定で発売します。

「ほくそう春まつり号」は千葉ニュータウン中央駅で開催される「ほくそう春まつり」にあ わせて運行しており、今年で9回目になります。

当日は、京成線の京成上野から「特急・千葉ニュータウン中央行」として日暮里、青砥、京成高砂、東松戸、新鎌ヶ谷、西白井、白井、小室に停車し、「ほくそう春まつり」会場である千葉ニュータウン中央に向かいます。

使用車両は北総鉄道7800形で、前面に「ほくそう春まつり」PR用ヘッドマークを掲出して京成線、北総線内を運行します。 また、新鎌ヶ谷から千葉ニュータウン中央間を走行中の車内にて、「ほくそう春まつり号乗車証明書」をプレゼントします。

事前のご予約等不要でご乗車いただけますので、「ほくそう春まつり」にお越しの際には是非こちらの臨時列車をご利用ください。



使用する7800形車両



「ほくそう春まつり号乗車証明書」デザイン

また、「ほくそう春まつり号運行記念乗車券」は、台紙付で硬券乗車券が5枚入っており、台紙には今回の「ほくそう春まつり号」として運用する7800形の写真に加え、「ほくそう春まつり」開催をPRするヘッドマークデザインが描かれています。

価格は1セット1,000円(税込み)、1,000セット限定の発売となります。「ほくそう春まつり」会場および北総線各駅(京成高砂駅を除く)、北総鉄道が参加するイベント会場にて発売します。この機会に是非お買い求めください。





「ほくそう春まつり号運行記念乗車券」デザイン

臨時列車「ほくそう春まつり号」と、「ほくそう春まつり号運行記念乗車券」の詳細は、次 頁のとおりです。

臨時列車「ほくそう春まつり号」の概要

1. 運行日

2018年4月22日(日)

2. 主な停車駅及び運転時刻

停車駅	京成上野	日暮里	青砥	京成高砂	東松戸	新鎌ヶ谷	千葉 NT 中央
発着 時刻	9:02 発	9:07 発	9:19 発	9:22 発	9:30 発	9:36 発	9:51 着

3. 使用車両

- 北総鉄道7800形(8両編成)
- ※異なる車両で運行する場合もあります

4. 乗車方法

- 事前のご予約等は不要で、どなた様もご乗車いただけます。
- ※新鎌ヶ谷から千葉ニュータウン中央間を走行中の車内にて、「ほくそう春まつり号乗車証明書」をプレゼントします。
- ※車内の混雑状況によっては、ご乗車できない場合もございますので、予めご了承ください。

5. お客様のお問い合わせ先

北総鉄道株式会社 運輸部営業課

TEL 047-445-1901(平日9:30~17:30)

「ほくそう春まつり号運行記念乗車券」の概要

1. 発売日

2018年4月22日(日)

2. 発売箇所

ほくそう春まつり会場、北総線各駅(京成高砂駅を除く)、北総鉄道が参加するイベントブース

3. 発売金額

1セット 1,000円(税込み)

4. セット内容

- ・北国分から大人200円区間の硬券乗車券
- ・秋 山から大人200円区間の硬券乗車券
- ・大 町から大人200円区間の硬券乗車券
- ・西白井から大人200円区間の硬券乗車券
- ・白 井から大人200円区間の硬券乗車券
- ·台紙

5. 発売数

1,000セット(限定)

6. 有効日

2018年4月22日から10月31日までのうち券面区間1日限り有効 ※有人改札をご利用ください。

7. お客様のお問い合わせ先

北総鉄道株式会社 運輸部営業課 TEL 047-445-1901(平日9:30~17:30)

以上